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IZVESTAJ NEZAVISNOG REVIZORA 

Izvršili smo reviziju finansijskih izveštaja Privrednog društva "Prahovo Kornere" d.o.o., Negotin (u 
daljem tekstu: Društvo) sa stanjem na dan 31. decembra 2006. godine. Rukovodstvo Društva je 
odgovorno za pripremu i fer prezentaciju ovih finansijskih izveštaja, prikazanih na stranama 3 do 6, u 
skladu sa Međunarodnim standardima finansijskog izveštavanja. Naša odgovornost je da na osnovu 
obavljene revizije izrazimo mišljenje o prikazanim finansijskim izveštajima. 

Reviziju smo izvršili u skladu sa Zakonom o računovodstvu i reviziji ("SI. glasnik RS", br. 46/06), 
Međunarodnim standardima finansijskog izveštavanja ("SI. glasnik RS", br. 133/03) i Međunarodnim 
standardima revizije. Međunarodni standardi revizije nalažu da planiramo i izvršimo reviziju na način 
koji omogućava da se u razumnoj meri uverimo da finansijski izveštaji ne sadrže pogrešne informacije 
od materijalnog značaja. Revizija uključuje ispitivanje dokaza, na osnovu provere uzoraka, koji 
potkrepljuju iznose i obelodanjivanja u finansijskim izveštajima. Revizija takođe uključuje ocenu 
računovodstvenih načela korišćenih za sastavljanje finansijskih izveštaja, ocenu značajnih procena 
izvršenih od strane uprave prilikom sastavljanja finansijskih izveštaja, kao i ocenu opšte prezentacije 
finansijskih izveštaja. 

Smatramo da su pribavljeni revizijski dokazi dovoljni 
revizijsko mišljenje. 

odgovarajući i obezbeđuju osnovu za naše 

Kao stoje objašnjeno u napomeni 5., Društvo nema usaglašene date avanse za robu i usluge, na dan 
bilansa, u iznosu od 1.587 hiljada dinara i zbog toga nismo bili u mogućnosti da se putem nezavisne 
potvrde salda, niti drugim alternativnim postupcima revizije uverimo u objektivnost i realnost 
obelodanjenog iznosa datih avansa za robu i usluge, na dan 31. decembar 2006. godine. 

Kao što je objašnjeno u napomeni 6., Društvo nema usaglašena potraživanja, na dan bilansa, sa 
kupcima u zemlji u iznosu od 7.194 hiljade dinara i sa kupcima u inostranstvu u iznosu od 17.174 
hiljade dinara i zbog toga nismo bili u mogućnosti da se putem nezavisne potvrde salda, niti drugim 
alternativnim postupcima revizije uverimo u objektivnost i realnost obelodanjenog iznosa potraživanja. 

Kao stoje objašnjeno u napomeni 12., Društvo nema usaglašena stanja obaveza, na dan bilansa, sa 
dobavljačima u zemlji u iznosu od 1.234 hljade dinara, sa dobavljačima u inostranstvu u iznosu od 
16.933 hiljade dinara i za primljene avanse u iznosu od 115 hiljada dinara. 

Nismo bili u mogućnosti da se putem nezavisne potvrde salda, niti drugim alternativnim postupcima 
revizije uverimo u objektivnost i realnost obelodanjenog iznosa dospelih obaveza prema dobavljačima 
u zemlji i inostranstvu. 

Kao stoje objašnjeno u napomeni 13., zbog prirode računovodstvenih evidencija, koje vodi Društvo i 
načina knjiženja obračunatih i isplaćenih zarada, nismo bili u mogućnosti da se uobičajenim 
revizorskim postupcima uverimo u istinitost i objektivnost iskazanih obaveza po osnovu zarada i 
naknada zarada u iznosu od 2.513 hiljada dinara. 
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